

关爱弱势群体 扩展实体店功能

# 服务大众 体育彩票爱心满满

■专题撰稿 艾禾

近日,重庆各区县体彩人联动,为偏远地区学生送去爱心物资;山东体彩捐建“希望小屋”,改善孩子们的居住条件;浙江温州体彩走访慰问老党员,把慰问品送到他们的家中。此外,宁夏、浙江等地不断扩展实体店服务功能,为周边居民带来实实在在的帮助。各地体彩服务大众,爱心满满。

## 情系边远地区儿童

在重庆市一些偏远地区,还有部分留守儿童因父母常年在外务工,缺少应有的关爱。为了给予他们更多关怀,近日,重庆市各区县体彩人进行爱心大联动,对偏远学校的儿童们开展公益捐赠活动。

4月23日,万州区体彩志愿者在普子中心小学开展中国体育彩票“公益体彩 快乐操场”捐助活动,学校的孩子们不仅收到了志愿者们送来的羽毛球、篮球、乒乓球、足球等体育用品,还收到了数百件崭新的衣服。

当体彩志愿者们将新衣服递到孩子们手上的那一刻,不少孩子兴奋得手舞足蹈,笑声连连。捐赠活动结束后,体彩志愿者还走访了部分孩子的家庭,实地了解他们在生活中遇到的各种困难,并为他们的家庭提供了资助。

据了解,万州区体彩志愿队的成员来自万州区的50个体彩实体店,志愿队开展爱心捐助活



试穿新衣

动的善款均来自各位队员的自愿出资。

4月16日,江北两江体彩彩票爱心志愿队在重庆市慈善总会的指导下前往秀山县平所村小学,发放“体彩爱心助学”项目助学金和爱心物资。体彩爱心志愿队对多名儿童进行了爱心资助,助学金额共1万元,并为秀山县平所村小学资助了价值4.5万元

的物资。

据了解,江北两江体彩彩票爱心志愿队由江北区02034体彩实体店发起,其成员为江北区与两江新区的部分实体店的代销者和销售员。该志愿队定期为困难家庭儿童捐赠助学金,帮助他们顺利完成学业,健康快乐成长。截至目前,江北两江体彩彩票爱心志愿队共资助了27名儿童。

## 为困境儿童提供帮助

近日,山东省体彩中心组织“希望小屋”爱心捐款活动;枣庄体彩开展助学捐赠活动,为困境儿童提供实实在在的帮助。

4月24日,山东省体彩中心响应共青团山东省委发起的“希望小屋”项目,组织全省体彩系统党员干部和青年团员开展爱心捐款,为困境儿童建设“希望小屋”,改善他们的生活与学习环境。全省体彩党员干部和青年职工505人共计捐款24786元,所有善款已全部汇入“希望小屋”项目专用账户。

“希望小屋”是共青团山东省

委在全省范围启动的儿童关爱项目,聚焦改善山东省8岁至14岁困境儿童学习生活环境,依托原有住房打造独立空间,配备必要家具和学习用品,提供志愿者结对陪伴,帮助孩子实现从“小屋焕新”到“精神焕新”。

4月22日,山东枣庄体彩公益助学捐赠活动在滕州市北辛街道杏花村小学举行,枣庄市体彩中心志愿者大队一行将篮球、足球、跳绳等体育器材送到学校,解决该校体育器材匮乏的问题。

北辛街道杏花村小学由于

缺乏体育器材,给孩子们的日常体育活动和学校的体育教学开展带来了一定影响,枣庄体彩在了解到这一情况后,积极履行社会责任,组织体彩志愿者开展公益助学活动,为该小学捐赠了50套体育器材,通过此种形式丰富孩子们的体育运动,带给他们快乐和信心。

捐赠仪式简短而温馨,看到孩子们可爱的笑脸,体彩志愿者们也对他们的健康成长寄予希望,希望大家能够积极参与体育锻炼,拥有强健的体魄,为未来的健康发展奠定基础。

## 走访慰问老党员

4月20日,浙江温州体彩中心党支部和松台街道菱藕社区党支部一起走访慰问社区老党员。

菱藕社区是个老社区,共有200多位党员,此次走访慰问的是10位80岁以上的老党员。跟随社区主任,温州市体彩中心党员和社区工作人员给老党员送上了《中国共产党简史》《论中国共产党历史》等党史教育书籍和慰问品,大家一起学党史,畅聊建党100周年的欢庆喜事,在详细了解了老党员的身体情况和家庭状况后,体彩党员们希望他们保重身体,有困难可联系帮助。

老党员们纷纷表示,会关注



到老党员家中慰问

和支持全市的各项事业,为温州市的建设建言献策,贡献绵薄之力。

据悉,温州市体彩中心党支

部将继续开展“我为群众办实事”实践活动,加强对老党员的关心关怀,进一步增强党组织的凝聚力、向心力和号召力。

## 体彩驿站增加服务功能

在全国各地,有众多体彩实体店挂牌“爱心驿站”,不断扩展服务功能,方便了广大群众。

“‘体彩爱心驿站’解决了我们很多困难。”4月23日,宁夏石嘴山市大武口区环卫工人张师傅这样说。张师傅是大武口区一名环卫工人,今年五十多岁。她说:“美化环境,清扫卫生是自己的工作,每天很充实,也很辛苦。春天迎着沙尘、夏天顶着烈日,秋天迎着飒爽,冬天顶着寒冷,有时候手机没电了、有时候想喝口水、有时候想休息一下,但都不太方便。体育彩票设置的‘爱心驿站’免费提供休息、充电和饮水等服务,这些看似不起眼的小事,让我感觉很温暖。”

石嘴山体彩分中心在辖区80家体彩实体店设立了“体彩爱心驿站”,免费为广大群众提供多种暖心服务。

2020年开始,浙江体彩在原有的“体彩驿站”便民服务基础上,新增了共享晴雨伞服务,让温暖“升级”,把爱心传递。通过线上和线下专业的一体化解决方案,以7天免押金免费借伞的形式,为市民提供便利的晴雨天出行服务。

用户只需要打开支付宝扫描设备上二维码,点击“立即借伞”,然后按照指引在按键盘上输入密码,就能将伞取出;还伞时同样方便,打开支付宝扫描设备上二维码,点击“立即还伞”,然后把伞推入设备后,将设备上的还伞码输入手机内,即完成还伞。

位于衢州荷花东路90号的63009体彩实体店首批安装漂流伞,代销者徐庆丰平时就



提供晴雨伞服务

是一位热心肠的人,店里配备了小药箱,提供茶水、加热饭菜等服务。他说,多做好事心里踏实,帮助有需要的人很开心。

“体彩驿站”是浙江体彩便民利民的重点公益项目,覆盖全省3500家体彩实体店。这些“体彩驿站”靠近居民区、人流密集处,面向社区居民、执勤警察、环卫工人、外卖快递员等群体,提供临时休息、饮水供应、加热饭菜、手机充电、血压测量、药品急救等免费的便民服务。新推出的共享晴雨伞服务搭载支付宝平台,是一项与其他社会群体接轨的公益服务项目,它不局限于在体彩驿站内部流通,所有体彩驿站内的晴雨伞均可与其他社会场景如交通枢纽、综合体、景区、写字楼、图书馆等同设备的伞桶实现流通借伞,可以形成体彩公益流动宣传,提升体彩品牌影响力。

目前,浙江“体彩驿站”惠及近2800个社区,超过230万群众直接受益。

●时评

## 体彩时尚化

■艾禾

说到购彩者,在一些人的传统印象中,多是中老年男性。近年来,体彩不断向时尚化发展,吸引了更多年轻群体的关注。

比如浙江体彩新增的共享晴雨伞服务,是浙江体彩紧紧围绕浙江省委、省政府提出“全面推进数字化改革”中“聚焦数字社会公共服务”的相应要求推出的服务项目,也是浙江体彩通过探索互联网+,结合当下年轻群体的消费模式推出的服务项目。这个项目通过电子物联网设备,打造“体彩驿站”数字共享圈。目前,浙江体彩驿站惠及近2800个社区,超过230万人直接受益。

体彩时尚化还表现在众多方面。近年来,各地体彩注重销售渠道建设,越来越多的便利店开售体彩,小巧的自助销售终端操作简便,给人带来更好的购彩体验,真正给购彩者带来便利。此外,各地体彩还举办一系列紧贴年轻群体的品牌推广活动,让人们在街头、公园、网红店就能“轻而易举”地与体彩相遇,并且感受到它的趣味性、娱乐性、公益性。

体彩向时尚化发展,吸引了众多年轻群体的关注和参与,这也是中国体育彩票建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的举措之一。